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SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ
2015 YILI GÖREVLENDİRME İLKELERİ

1.  Bütçeden Ücret Ödemesi Yapılacak Görevlendirmeler
Kongre, Konferans, Sempozyum vb. Etkinlikler
Yurtiçi Görevlendirmeler
Yurtiçi, ulusal veya uluslararası kongre, konferans ve sempozyum vb. etkinliklere sözel bildirili katılımlarda, yılda en fazla iki defa olmak üzere; yolluk, yevmiye ücretinin tamamı ve katılım ücreti için ise (700 TL’ye kadar) ödeme yapılabilir.

Poster sunumu için; yolluk, yevmiye ücretinin tamamı ve katılım ücreti için ise (600 TL’ye kadar) ödeme yapılabilir.  
Not: Öğretim Üyeleri Yurtiçi görevlendirmelerinin en fazla bir tanesini kurs ya da workshop olarak kullanabilir.
500 km’nin üzerindeki mesafelerde uçakla ulaşımda ekonomik uçak bileti ödemesi Yönetim Kurulu Kararıyla değerlendirilecektir. 

Yurtdışı Görevlendirmeler
Yurtdışı kongre, konferans ve sempozyum vb. etkinliklere bildirili katılımlarda, sadece sunum yapan öğretim elemanına yılda en fazla bir defa olmak üzere yolluk, yevmiye ve katılım ücretli olarak toplamda 1000$’a kadar ödeme yapılabilir.
2. Görevlendirmelerde Uygulanacak Genel İlkeler
i. Yurtiçi görevlendirme talep dilekçelerinin en az 7 gün önceden ve yurtdışı görevlendirme talep dilekçelerinin ise en az 30 gün önceden Yüksekokul Müdürlüğüne iletilmesi gerekmektedir.(Bu tarihler dışında yapılan başvurular dikkate alınmayacaktır.)
Gerçekleşmiş bir etkinlik için görevlendirme yapılmaz. 

ii. İstek olduğu takdirde; uzak illere kongre tarihlerinden bir gün öncesi ve bir gün sonrası, (İlin ulaşım olanakları dikkate alınarak Hızlı Tren, yakınlık vs. Yönetim Kurulunca karar verilecektir.) görevlendirme yapılır. 

iii. Yolluklu ve yevmiyeli tüm görevlendirmelerde Yüksekokul Yönetim Kurulu, Rektörlük Oluru (yurt içi 15 günden az) veya Üniversite Yönetim Kurulu Kararı (yurt dışı veya yurt içi 15 günden fazla) gereklidir. 

iv. Vakıf ve dernekler tarafından düzenlenen etkinliklere ait katılım ücretleri, bütçe kanunu gereği, ödenmemektedir. Devlet üniversiteleri tarafından düzenlenen etkinliklerin katılım ücreti için “Harcama Pusulası” doldurulup imzalatılır ve ödeme için ibra edilir. Harcama pusulası ve katılım belgesi aynı kişi (Kongre Bşk) tarafından imzalanmalıdır. İki kongre başkanının olduğu durumlarda Dernek Başkanının Kongre Eş Başkanı olarak imzaladığı harcama pusulası için de ödeme yapılamaz bu sebeple Üniversite Personeli olan Kongre Eş Başkanının bu belgeyi imzalaması gerekmektedir.(Belgenin asıl suretinin (ıslak imzalı) olması gerekmektedir.)  Eğer üniversite tarafından düzenlenen etkinlik bir organizasyon şirketine verilmişse, şirketten katılım faturası alınır. 

Özel üniversiteler tarafından düzenlenen etkinlikler için katılım ücreti faturası gereklidir. 

v. Bütçeden ödeme yapılacak tüm görevlendirmelerde Yüksekokul Yönetim Kurulu karar tarihi dikkate alınarak, bütçe ödenekleri elverdiği takdirde, ödeme yapılır.
vi. Görevlendirmelerde kullanılan ticari taksi ücretlerini kişi kendi karşılayacak olup ticari taksi ücreti bütçeden karşılanmayacaktır.
3. Süreç 
i. Görevlendirme, sırasıyla, Yüksekokul Yönetim Kurulu ve Üniversite Yönetim Kurulu Kararı veya Rektörlük Oluru ile onaylanır. 

ii. Etkinliğe katılım sonrası, mümkün olan en kısa süre içerisinde;

· Katılım belgesi (Yabancı dilde ise ilgili tarafından tercümesi yapılır veya yaptırılıp (Çevirisi Tarafımdan Yapılmıştır ibaresi eklenerek) imzalanır.)

· Katılım bedeli ödeme faturası (Üniversiteler tarafından düzenlenen etkinliklere katılım ücreti için “Harcama Pusulası”)

· Uçak ile yolculuk yapılması halinde, ofisten alınmış ve üzerinde “Bu belge 334 Nolu Vergi Usul Kanunu G.T. uyarınca fatura yerine geçer” ibaresi olan uçak bileti veya fatura 

· Yurt içi otobüs veya trenle yolculuk yapılması halinde biletin ibrasına gerek yoktur. Yurt dışı havaalanı ile etkinliğin yapılacağı şehir arasındaki otobüs veya tren yolculuğu biletleri

· Pasaportta ilgilinin resminin olduğu sayfa ile giriş-çıkış sayfaları fotokopileri (yurt dışında yapılan etkinlikler için)

Yüksekokul Tahakkuk birimine teslim edilir. 

iii. Etkinliğe herhangi bir nedenle katılınamaması halinde, nedeni ile birlikte Yüksekokul Makamına dilekçe ile bilgi verilir. Etkinliğe katılım, Yüksekokul Yönetim Kurulu kararı ile iptal edilir. 

NOTLAR : 
1. Görevlendirme Talep Formu , Harcama Pusulası , Geçici Görev Onayı (yurt içi ve dışı) ve Süreç Yüksekokul web sayfasında (http://esyo@ogu.edu.tr/) verilmiştir. 
2. “2015 YILI GÖREVLENDİRME İLKELERİ”, Fakülte Yönetim Kurulu’nun 10 Şubat 2015 tarih ve 04/5 sayılı kararı ile kabul edilmiştir. 
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