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ESKİŞEHİR OSMANGAZİ ÜNİVERSİTESİ
SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ
YÖNETİM KURULU KARARI

KARAR TARİHİ : 12/09/2019
KARAR NO         : 17742791-050.02.04-33

GÜNDEM: 1) Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölümü 281420191060 numaralı öğrencisi Ayşenur YAZ isimli öğrencinin 04.09.2019 tarihli dilekçesi ile ders muafiyet talebinin görüşülmesi.

GÜNDEM: 2) Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölümü 281420191045 numaralı Esra AL isimli öğrencinin 22.08.2019 tarihli dilekçesi ile ders muafiyet talebinin görüşülmesi.

GÜNDEM: 3) Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölümü 281420191045 numaralı Esra AL isimli öğrencinin 29.08.2019 tarihli dilekçesi ile ders muafiyet talebinin görüşülmesi.

GÜNDEM: 4) Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölümü 281420181071 numaralı Sibel ÇOBAN isimli öğrencinin 29.08.2019 tarihli dilekçesi ile ders muafiyet talebinin görüşülmesi.
GÜNDEM: 5)  Fakültemiz ve Eskişehir Sağlık Yüksek Okulu 2019-2020 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarı Yılı Hemşirelik, Ebelik ve Sağlık Yönetimi Bölümlerinin ders programları, derslerini vermek üzere görevlendirilecek Öğretim Üyesi ve elemanlarının görüşülmesi.

GÜNDEM: 6) Fakültemiz Hemşirelik Bölümü Halk Sağlığı Hemşireliği ve Cerrahi Hastalıklar Hemşireliği Anabilim Dalları için Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmeliğin 4. Maddesinin 3. fıkrası gereği, ihtiyaç duyulan norm dışı öğretim üyesi kadro talepleri ve gerekçelerin görüşülmesi.

GÜNDEM: 7) Fakültemiz Ebelik Bölümü için Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmeliğin 4. Maddesinin 3. fıkrası gereği, ihtiyaç duyulan norm içi öğretim üyesi kadro talepleri ve gerekçelerin görüşülmesi.

GÜNDEM: 8) Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölümü için Devlet Yükseköğretim Kurumlarında Öğretim Elemanı Norm Kadrolarının Belirlenmesine ve Kullanılmasına İlişkin Yönetmeliğin 4. Maddesinin 3. fıkrası gereği, ihtiyaç duyulan norm içi öğretim üyesi kadro talepleri ve gerekçelerin görüşülmesi.

GÜNDEM: 9) Fakültemiz Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü, Öğretim Üyesi Yetiştirme Programında (ÖYP) Arş.Gör.Hazal YAKUT’un 11.09.2019 tarihli dilekçesi ile Dokuz Eylül Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Anabilim Dalında Doktora Tez Çalışmasını tamamlanmak üzere 39.Md. ile görevlendirme talebinin görüşülmesi.

GÜNDEM: 10) Fakültemiz Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü, Öğretim Üyesi Yetiştirme Programında (ÖYP) Arş.Gör.Hazal YAKUT’un 11.09.2019 tarihli dilekçesi ile Dokuz Eylül Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Anabilim Dalında Doktora Tez Çalışmasını tamamlanmak üzere 35.Md. ile görevlendirme talebinin görüşülmesi.

KARAR: 1) Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölümü 281420191060 numaralı öğrencisi Ayşenur YAZ isimli öğrencinin 04.09.2019 tarihli dilekçesi ile ders muafiyet talebi görüşüldü, Sağlık Yönetimi Bölüm Başkanlığının 11.09.2019 tarih ve E.101364 sayılı yazıları ile aşağıda belirtilen muafiyet tablosundaki derslerden muaf olmasının uygun olduğuna, öğrenciye bildirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına, oy birliği ile karar verildi.    
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KARAR: 2) Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölümü 281420191045 numaralı Esra AL isimli öğrencinin 03.09.2019 tarihli dilekçesi ile ders muafiyet talebi görüşüldü, Sağlık Yönetimi Bölüm Başkanlığının 11.09.2019 tarih ve E.99836 sayılı yazıları ile aşağıda belirtilen muafiyet tablosundaki derslerden muaf olmasının uygun olduğuna, öğrenciye bildirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına, oy birliği ile karar verildi.    
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KARAR: 3) Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölümü 281420191045 numaralı Esra AL isimli öğrencinin 29.08.2019 tarihli dilekçesi ile ders muafiyet talebi görüşüldü, Sağlık Yönetimi Bölüm Başkanlığının 05.09.2019 tarih ve E.99166 sayılı yazıları ile Almış olduğu İş Sağlığı ve Güvenliği dersinin kredisi “0” (Sıfır) olup, Sağlık Yönetimi Bölümünde İş Sağlığı ve Güvenliği dersinin kredisinin “3” (Üç) olması nedeniyle muaf olmasının uygun olmadığına, öğrenciye bildirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına, oy birliği ile karar verildi.    

KARAR: 4) Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölümü 281420181071 numaralı Sibel ÇOBAN isimli öğrencinin 29.08.2019 tarihli dilekçesi ile ders muafiyet talebi görüşüldü, Sağlık Yönetimi Bölüm Başkanlığının 03.09.2019 tarih ve E.98036 sayılı yazıları ile aşağıda belirtilen muafiyet tablosundaki derslerden muaf olmasının uygun olduğuna, öğrenciye bildirilmesine ve Rektörlük Makamına arzına, oy birliği ile karar verildi.    
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KARAR: 5) Fakültemiz ve Eskişehir Sağlık Yüksek Okulu Hemşirelik, Ebelik ve Sağlık Yönetimi Bölümlerinin 2019-2020 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarı Yılı ders programları, ders yükleri, haftalık ders dağılımları ve sınav programları görüşülerek, Dekanlığımızca kurum içi ve kurum dışı görevlendirme talepleri Ebelik Bölüm Başkanlığının 12.09.2019 tarih ve E.101918 sayılı, Hemşirelik Bölüm Başkanlığının 11.09.2019 tarih ve E.101634 sayılı ve Sağlık Yönetimi Bölüm Başkanlığının 12.09.2019 tarih ve 101919 sayılı yazıları ile bölümlerden gelen ders yükleri, haftalık ders dağılımları, fakültemizdeki ve diğer birimlerden, kurum dışından görevlendirme yazıları gelen öğretim elemanlarının 2547 Sayılı Kanunun 40/a ve 31.Maddelerine göre görevlendirmelerinin kabulüne, ancak görevlendirme yazıları gelmeyen öğretim elemanlarının, görevlendirme yazıları geldiğinde yönetim kurulunda görüşülmesine, ayrıca sınav tarihlerinin çakışması halinde Fakülte Yönetim Kurulunda görüşülerek uygun görülmesi halinde değiştirilmesinin uygun olduğuna ve Rektörlük Makamına arzına oy birliği ile karar verildi.

KARAR: 6) Fakültemiz Hemşirelik Bölüm Başkanlığının 11.09.2019 tarih ve E.101486 sayılı yazıları ve Bölüm Kurulundan aşağıda belirtilen sayı ve tarihli Bölüm Kurulu Kararı ile gelen ihtiyaçlar doğrultusunda, aşağıdaki tabloda belirtilen ve gerekçeleri sunulan norm dışı kadro talepleri uygun bulunarak ve Fakültemizin Halk Sağlığı Hemşireliği ve Cerrahi Hastalıklar Hemşireliği Anabilim dallarına tahsisi için Rektörlük makamına arzına oy birliği ile karar verilmiştir.


	Bölüm Kurulu Uygun Görüş Karar Tarihi ve Sayısı
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	Talep Edilen Miktar

	10.09.2019 / 65928642.050.03
	Profesör
	Hemşirelik
	Halk Sağlığı Hemşireliği
	1

	
	Dr.Öğretim Üyesi
	Hemşirelik
	Halk Sağlığı Hemşireliği
	1

	
	Dr.Öğretim Üyesi
	Hemşirelik
	Cerrahi Hastalıklar Hemşireliği
	1



GEREKÇE: Fakültemiz Hemşirelik Bölümünde 8 Anabilim Dalı mevcut olup, Öğretim Üyesi sayımız 2 Profesör, 4 Doçent, 5 Dr. Öğretim Üyesi ve 2 Öğretim Görevlisi (mastır diplomalı) olmak üzere toplam 12 kişidir. 2018-2019 Eğitim-Öğretim yılında Fakültemizde Lisans öğrenci sayısı 641 olup, ayrıca 100’ün üzerinde Sağlık Yüksekokulu Hemşirelik öğrencisi ile toplam 750’nin üzerindedir. Hemşirelik Bölümünde 2018-2019 Eğitim Öğretim yılında 6 BAP Projesi. 1 TÜBİTAK projesi 1 SANERC projesi olmak üzere toplam 8 proje yürütülmektedir.
Hemşirelik Bölümünde 2002 -2003 yılında başlayan Lisansüstü eğitimi sonucu 100'ün üzerinde öğrenci mezun edilmiş olup, halen 44 Yüksek Lisans öğrencisi mevcuttur. 2012-2013 Eğitim Öğretim yılında Doktora programı açılmış olup, 8 öğrenci mezun olmuştur. Halen 31 öğrenci Doktora eğitimine devam etmektedir. Mezunlarımızın iş bulma olanakları her geçen gün iyiye gitmekte ve işsiz kalmamaktadır. Mezunlarımız gerek sahada gerekse akademik alanda görev yapmaktadır.
Hemşirelik eğitimi sırasında teorik, laboratuvar ve uygulama dersleri yer almakta ve öğrenci sayısına oranla Öğretim Üyesi sayısı yetersiz bulunmaktadır. Bölümümüz Öğretim Üyeleri gerek Üniversitemiz Sürekli Eğitim Merkezinde, gerek Milli Eğitim Müdürlüğü kapsamındaki okullar gibi kurumlarda ve gerekse Sağlık Bakanlığı bünyesindeki kurumlarda/illerde seminerler ve eğitim ve kurslar düzenlemektedir.
Öğrenci sayısı Öğretim Elemanı ile kıyaslandığında, Öğretim Elemanı sayısı yetersizliği ortaya çıkacaktır. İnsan sağlığı ile direk uğraşan meslek grubunun yetiştirilmesi hem bireysel hem toplumsal hem de ülke sağlığını etkileyecek niteliktedir. Bu açıdan değerlendirildiğinde öğrencilerin kaliteli bir eğitim alabilmesi için yeni kadrolara ihtiyaç duyulmaktadır.

KARAR: 7) Fakültemiz Ebelik Bölüm Başkanlığının 11.09.2019 tarih ve E.101224 sayılı yazıları ve Bölüm Kurulundan aşağıda belirtilen sayı ve tarihli Bölüm Kurulu Kararı ile gelen ihtiyaçlar doğrultusunda, aşağıdaki tabloda belirtilen ve gerekçeleri sunulan norm içi kadro talepleri uygun bulunarak ve Fakültemizin Ebelik Bölümüne tahsisi için Rektörlük makamına arzına oy birliği ile karar verilmiştir.
	Bölüm Kurulu Uygun Görüş Karar Tarihi ve Sayısı
	Unvan
	Bölüm
	Anabilim Dalı
	Talep Edilen Miktar

	09.09.2019 / 02
	Doçent
	Ebelik
	Ebelik
	1


GEREKÇE: Fakültemiz Ebelik Bölümünde Öğretim Üyesi sayımız 2 Profesör, 2 Dr. Öğretim Üyesi olmak üzere toplam 4 kişidir. Bölümde mevcut öğrenci sayısı 400 olup, öğretim üyesi başına düşen öğrenci sayısı 100’dür. Bu nedenle Ebelik bölümüne özgü spesifik derslerin verilmesi sırasında teorik, laboratuvar ve uygulama dersleri yer almakta ve öğrenci sayısına oranla Öğretim Üyesi sayısı yetersiz bulunmaktadır. Bölümümüz Öğretim Üyeleri Sağlık Bakanlığı bünyesindeki kurumlarda/illerde seminerler ve eğitim ve kurslar düzenlemektedir.
Öğrenci sayısı Öğretim Elemanı ile kıyaslandığında, Öğretim Elemanı sayısı yetersizliği ortaya çıkacaktır. İnsan sağlığı ile direk uğraşan meslek grubunun yetiştirilmesi hem bireysel hem toplumsal hem de ülke sağlığını etkileyecek niteliktedir. Bu açıdan değerlendirildiğinde öğrencilerin kaliteli bir eğitim alabilmesi için Ebelik Bölümünde yeni kadroya ihtiyaç duyulmaktadır.

KARAR: 8) Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölüm Başkanlığının 09.09.2019 tarih ve E.100240 sayılı yazıları ve Bölüm Kurulundan aşağıda belirtilen sayı ve tarihli Bölüm Kurulu Kararı ile gelen ihtiyaçlar doğrultusunda, aşağıdaki tabloda belirtilen ve gerekçesi sunulan norm içi kadro talepleri uygun bulunarak ve Fakültemizin Sağlık Yönetimi Bölümüne tahsisi için Rektörlük makamına arzına oy birliği ile karar verilmiştir.

	Bölüm Kurulu Uygun Görüş Karar Tarihi ve Sayısı
	Unvan
	Bölüm
	Anabilim Dalı
	Talep Edilen Miktar

	09.09.2019 / 02
	Dr.Öğretim Üyesi
	Sağlık Yönetimi
	Sağlık Yönetimi
	1



GEREKÇE: Fakültemiz Sağlık Yönetimi Bölümünde Öğretim Üyesi sayımız 1 Profesör, 2 Dr. Öğretim Üyesi olmak üzere toplam 3 kişilik öğretim elemanı ile lisans düzeyinde eğitim ve öğretim faaliyetleri yürütülmektedir. Aynı zamanda 2018-2019 eğitim öğretim yılından itibaren Sağlık Yönetimi Tezli Yüksek Lisans Programı ve Sağlık Yönetimi Tezsiz (İÖ) Yüksek Lisans programına öğrenci alarak eğitim ve öğretim faaliyetlerine başlamıştır. Bölümde mevcut lisans öğrenci sayısı 311’dir. Ayrıca Bölümde lisans eğitiminin ders yükü ve dağılımı incelendiğinde ise derslerin önemli bir kısmının bölüm dışındaki öğretim elemanlarının desteği ile yürütülmektedir. Bölümde verilen eğitim-öğretim faaliyetlerinin niteliğinin arttırılmasının bir yolu da alanla ilgili mesleki tecrübeye sahip öğretim elemanlarının sayısının arttırılmasından geçmektedir.
Öğrenci sayısı Öğretim Elemanı ile kıyaslandığında, Öğretim Elemanı sayısı yetersizliği ortaya çıkacaktır. Bu açıdan değerlendirildiğinde öğrencilerin kaliteli bir eğitim alabilmesi için Sağlık Yönetimi Bölümünde (Dr.Öğretim Üyesi) yeni kadroya ihtiyaç duyulmaktadır.

KARAR:  9) Fakültemiz Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü,  Öğretim Üyesi Yetiştirme Programında (ÖYP) Arş.Gör.Hazal YAKUT’un 11.09.2019 tarihli dilekçesi ile Dokuz Eylül Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Anabilim Dalında Doktora Tez Çalışmasını tamamlanmak üzere 39.Md. ile görevlendirme talebi görüşüldü, 
Fakültemiz Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü, Öğretim Üyesi Yetiştirme Programında (ÖYP) Arş.Gör.Hazal YAKUT doktora tez çalışmalarını tamamlamak üzere İZMİR Dokuz Eylül Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümüne 35. Md ile görevlendirmesi oluncaya kadar 2547 Sayılı Kanunun 39.Maddesi ile Yolluksuz-Yevmiyesiz görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve Rektörlük Makamına arzına, oy birliği ile karar verildi.

KARAR:  10) Fakültemiz Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü,  Öğretim Üyesi Yetiştirme Programında (ÖYP) Arş.Gör.Hazal YAKUT’un 11.09.2019 tarihli dilekçesi ile Dokuz Eylül Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Anabilim Dalında Doktora Tez Çalışmasını tamamlanmak üzere 35.Md. ile görevlendirme talebi görüşüldü, 
Fakültemiz Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümü, Öğretim Üyesi Yetiştirme Programında (ÖYP) Arş.Gör.Hazal YAKUT doktora tez çalışmalarını tamamlamak üzere İZMİR Dokuz Eylül Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Bölümüne 2547 Sayılı Kanunun 35.Maddesi ile görevlendirilmesinin uygun olduğuna ve Rektörlük Makamına arzına, oy birliği ile karar verildi.
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