İNTÖRNLÜK PROGRAMI -1 DERSİ MESLEKİ UYGULAMASI İLE İLGİLİ HUSUSLAR
· Dünyada ve ülkemizde devam etmekte olan Covid-19 pandemisi nedeniyle dersin teorik kısmı uzaktan eğitim ile; uygulama kısmı hastanelerde klinik uygulama şeklinde yürütülecektir.
· Dersi alan her öğrenci, bulunduğu ildeki en az 100 yataklı ve doğum salonu bulunan bir kamu hastanesinde dersin uygulamasını yapabilecektir. 
· Hastanelere başvurular öğrenci tarafından bireysel olarak dilekçe ile yapılacaktır. 
· Hastanelerin kendi bünyesinde uygulama için istedikleri belgeler değişiklik gösterebilir (aşı kartı, kan testi vb. ). Bu belgelerin temini öğrencinin sorumluluğundadır. 
· Her bir öğrenci ve bir velisi tarafından ıslak imzalı Uygulama Onam Beyanı Formu, posta veya kargo yolu ile okula ulaştırılmalıdır. Evrakların takibini yapmak öğrencinin sorumluluğundadır.
· Aydınlatılmış onam formu istendiğinde hastaneye de verilmelidir.
· İntörnlükProgramı-1 dersi mesleki uygulaması toplam 40 iş günü olarak yapılacaktır. 
· Mesleki uygulama için başvuruların en geç 15 Ekim 2020 tarihine kadar yapılması gerekmektedir. 
· Başvurusu olumlu sonuçlanan öğrencilerinsigorta işlemleri, hastane resmikabul yazısı, Mesleki Uygulamalar Taahhütnamesive sigorta için gerekli olan kimlik fotokopisinin okula ulaşmasından sonra başlatılacaktır. (belgeler ivedilik yönünden faks(faks no: 0 222 229 26 95 )ile gönderilmeli)
· Sigorta işlemleri tamamlanan öğrenci, hastaneistediği takdirde SGK belgesini hastaneye teslim ettikten sonra staja başlayacaktır. 
· Öğrenciler, uygulama sırasında asgari mezuniyet kriterlerini (en az 40 doğuma yardımcı olmak ve en az 100 travay izlemi) tamamlamak ve “Doğum- Travay İzlem defteri”ne uygun şekilde, ıslak imzalı kayıt altına almakla yükümlüdürler. 
· “Doğum- Travay İzlem defteri”nidaha önce edinmiş öğrenciler mevcut defteri üzerinden devam edebilirler. Ancak daha önce defteri hiç edinmemiş öğrenciler, bu duyuru ile birlikte sistemde yüklü bulunan defteri, izlem formları en az kriter sayısı kadar olacak şekilde bastırıp kullanmalıdırlar. Defteri edinmek öğrencinin sorumluluğundadır.
· Uygulamanın değerlendirilmesi, uygulama değerlendirme formu ile uygulama yapılan hastane tarafından yapılacaktır.
· [bookmark: _GoBack]Uygulama değerlendirme formu belgesi, uygulama bitiminde değerlendirme formunun onaylanması ve okula ulaştırılması ile ilgili detaylar daha sonra duyurulacaktır. Bu formun hastanedeki ilgili birime teslim edilmesi öğrencinin sorumluluğundadır.
· Mesleki uygulamaya devam etmek istemeyen öğrenciler isterlerse akademik takvime göre (https://oidb.ogu.edu.tr/Sayfa/Index/166/2020-2021-ogretim-yili) uygun tarihlerde dersten çekilebileceklerdir. 
· Dersten çekilme işlemini yapmayan ve uygulamaya devam etmeyen öğrenciler dersi tekrar alacaktır.



